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06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 22 DE ABRIL DE 2025 

 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura  
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 11/25, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner 
“Autoriza o Poder Executivo a realizar parcerias com instituições religiosas com foco na 
evangelização e recuperação de dependentes químicos”. 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 13/25, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo 
“Dispõe sobre a denominação da Estrada Santa Helena, localizada no Bairro São Benedito, neste 
Município”. 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 14/25, de autoria da Vereadora Sabrina Aparecida 
Medeiros, Vereador Aloísio Aparecido dos Santos Barreto e Vereadora Maria das Gracias 
de Siqueira Leiva 
“Promove alteração na Lei Municipal nº 1.760, de 05 de março de 2020”. 
 
Emenda Modificativa e Aditiva nº 01, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo e 
Vereador Kurt Eugênio Greiner 
“Promove adequações e alterações em artigos do Projeto de Lei do Legislativo nº 08/2025”. 
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO – Leitura  
 
Projeto de Resolução nº 03/25, de autoria da Mesa Diretora 
“Revoga a Resolução nº 02, de 04 de maio de 2021”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação  

 
Projeto de Lei do Executivo nº 06/25, de autoria do Prefeito Municipal 
“Concede isenção de taxa para utilização de máquinas e equipamentos do Município de Monteiro 
Lobato e dá outras providências” 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 12/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Município de Monteiro Lobato a celebrar convênio com o Consórcio Intermunicipal 
Três Rios e a Associação Paulista dos Municípios”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação  

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 10/25, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo 
“Revoga a Lei Municipal nº 1.656. de 14 de novembro de 2017, que dispunha sobre denominação 
de Estrada Municipal”. 
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INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 68/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal lixeiras comunitárias no Bairro Rio Manso.  
 
 
 
REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 40/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal a possibilidade de execução de poda de galhos da árvore localizada 
na esquina da Avenida Dr. Adhemar de Barros com a Rua Luiz Paulo Laray. 
 
Requerimento nº 41/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre os locais onde serão instaladas lixeiras públicas 
e quando serão instaladas. 
 
Requerimento nº 42/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal existe previsão para o atendimento à Indicação nº 24/25 de autoria 
deste Vereador. 
 
Requerimento nº 43/25 de autoria do Ver. Carlos Renato Datti Prince 
Requer ao Prefeito Municipal a possibilidade de executar roçada e limpeza nos terrenos da 
Prefeitura Municipal: Cooperativa, Atendimento de Saúde e do CDM da Merenda Escolar. 
 
Requerimento nº 44/25 de autoria do Ver. Carlos Renato Datti Prince 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de executar a demarcação de uma 
vaga especial para embarque e desembarque de pacientes, em frente à Clínica de Fisioterapia. 
 
Requerimento nº 45/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações como será administrada a alimentação das crianças da 
Creche Municipal: Onde será feita a alimentação das crianças? Se for no antigo refeitório, como 
será feita a condução das crianças com segurança sendo que não existe passeio coberto? 
 
Requerimento nº 46/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva e Ver. 
Aloísio Aparecido dos Santos Barreto 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de pavimentação ecológica com 
bloquetes de toda a extensão do trecho de terra da Avenida Visconde de Sabugosa, no Alpes do 
Buquira. 
 
Requerimento nº 47/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva e Ver. 
Aloísio Aparecido dos Santos Barreto 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de instalar uma área de 
conversão à esquerda (acostamento pavimentado e devidamente sinalizado) para acesso ao 
Bairro Alpes do Buquira. 
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Requerimento nº 48/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de adiantamento do pagamento 
aos servidores públicos da Prefeitura Municipal para o dia 24/04/25 devido à realização de dois 
grandes eventos por ocasião da comemoração do Aniversário da cidade e do Festival de Viola. 
 
Requerimento nº 49/25 de autoria da Verª. Sabrina, Ver. Allan, Ver. Carlos Renato, Ver. 
Donizeti, Ver. João Francisco e Verª. Gracias  
Requer ao Prefeito Municipal  informações sobre a possibilidade de execução de melhorias no 
Bairro São Benedito: Recolocar o Parque Infantil devidamente reformado; Trazer cursos de 
capacitação; Limpeza e retirada de entulho do Morro do Cruzeiro; Limpeza do bueiro da Sabesp; 
Trocar lâmpadas queimadas da iluminação pública da Vila Pôr do Sol; Permanência da agente de 
saúde em período integral no bairro; Calçamento para proteção da figueira às margens da Rodovia 
SP-50; Canalização das águas pluviais que desembocam no campo de futebol, deixando-o 
encharcado.   
 
Requerimento nº 50/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de a Prefeitura Municipal de 
Monteiro Lobato firmar convênio com o GAIA – Grupo de Apoio ao Individuo com Autismo do 
município de São José dos Campos. 
 
Requerimento nº 51/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de a Prefeitura Municipal 
melhorar a iluminação pública da escadaria que dá acesso à Praça Sebastião Renó Sobrinho no 
Bairro São Benedito e às residências do bairro, e a troca de lâmpadas queimadas.  
 
Requerimento nº 52/25 de autoria da Verª. Sabrina, Ver. Allan, Ver. Carlos Renato, Ver. 
Donizeti, Ver. João Francisco e Verª. Gracias  
Requer à SABESP informações sobre a possibilidade de instalar um gerador de energia na ETA do 
Bairro São Benedito. 
 
Requerimento nº 53/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre como se encontra a reorganização 
administrativa para a retomada da coleta seletiva no município. 
 
 
MOÇÃO  
 
Moção nº 03/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
“Moção de Pêsames” à Comunidade Cristã, pelo falecimento do Papa Francisco, ocorrido em 21 de 
abril de 2025. 
 
Moção nº 04/25 de autoria de todos os Vereadores   
Moção de Pêsames à família do jovem Lucas Roberto Braga.  
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Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-

legislativo/proposituras/ 
 

*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 06ª Sessão Ordinária. 
Esta pauta poderá ser modificada. 
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